

МОСГОСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

Душанбе

110 СЕН 1974

БОЛЬШАЯ АФИША ТЕАТРА

В воскресенье Таджикский государственный академический оркестр Ленина театр оперы и балета имени С. Алии поднимет занавес очередного сезона. Какие спектакли театр покажет к юбилею и над чем будет работать в дальнейшем? На эти вопросы отвечает его директор А. Самадов.

— Мы открыли сезон оперой композитора Д. Дустимухамедова «Проклятый народом». Поставленная только в минувшем сезоне, она прочно вошла в репертуар и, как известно, выдвинута на соискание республиканской премии имени А. Рудаки. В ней ведущие партии исполняют как солисты старшего поколения — М. Алаев, Х. Ахмедов, Р. Бурханов, так и молодые — лауреаты межреспубликанского конкурса музыкантов-исполнителей Б. Маматкулов, Р. Муллоджанова и другие.

В нашем репертуаре будут представлены также оперы «Трубадур» Верди, «Евгений Онегин» П. Чайковского, «Сорочинская ярмарка» М. Мусоргского, «Восстание Восе» С. Баласаняна. Вос-

становляется и балет Баласаняна «Лейли и Меджнун». Кроме того, в репертуаре и другие балетные спектакли — «Баядерка» Минкуса, «Тимур-Малик» М. Ашрафи.

В наступающем сезоне зрители увидят на нашей сцене много новых постановок. В работе опера И. Держинского «Тихий Дон» («Григорий Мелехов»). Как известно, это вторая опера композитора по мотивам романа М. Шолохова. Теме установления Советской власти в южных районах Таджикистана посвящен балет ленинградского композитора К. Сорокина «Два талисмана». Постановщик — автор либретто Г. Валламат-заде.

Будет поставлен также балет П. Чайковского «Спящая красавица». Его постановщик — новый главный балетмейстер театра Виктор Ханович Пяри. До конца сезона зрители увидят и комическую оперу В. Моцарта «Свадьба Фигаро».

Учитывая, что в Душанбе нет театра оперетты, а зрители любят этот веселый жанр, мы стараемся по мере возможности восполнить этот пробел. Уже в октябре мы покажем премьеру оперетты Г. Александрова «Живая вода», а во второй половине сезона — «Марицку» И. Кальмана.

Помимо работы над новыми и юбилейными спектаклями, коллектив театра занят подготовкой к большому праздничному концерту, в котором примут участие все артисты оперы и балета и оркестр. Мы постараемся показать лучшее, чего достиг наш театр. Кроме того, артисты готовятся и к другому юбилейному концерту — мастеров искусств Таджикистана.

И последнее — пусть зрителей, которые придут к нам в ближайшие дни, не смущает вид строительных лесов у фасада и фойе — заканчивается ремонт. Будет открыт боковой вход.